



Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština - Assembly

VI saziv
Prolečno zasedanje

Predsedništvo Skupštine

P-021
Priština, 5. mart 2018, u 13:00 časova
Zgrada Skupštine, sala C-301

Z A P I S N I K

SA SEDNICE PREDSEDNIŠTVA SKUPŠTINE ODRŽANE 5. MARTA 2018 GODINE

Sednici su učestvovali: Kadri Veseli, predsednik Skupštine, Kujtim Shala, Slavko Simić i Mufera Shinik, potpredsednici Skupštine.

Parlamentarne grupe: Albulena Haxhiu, Avdullah Hoti, Elmi Reçica, Ahmet Isufi, Bilall Sherifi i Albert Kinolli.

Sednici su učestvovali i :

Kabinet predsednika Skupštine: Avni Bytyqi i Valmir Klaiqi.

Administracija Skupštine: Xheladin Hoxha, Sali Rexhepi, Shefki Shoshaj, Musli Krasniqi i Osman Shatri.

EUSR: Blerta Bejtullahu,

OSBE: Sanije Berisha,

NDI: Shefki Kastrati.

Sednicom je predsedavao Kadri Veseli, predsednik Skupštine.

Predsedništvo, na predlog predsednika odvijalo je rad prema sledećem dnevnom redu:

1. Razmatranje zahteva poslanika: Avdullah Hoti i Arbërie Nagavci, podržan i od 38 poslanika-potpisnika, za održavanje vanredne sednice

Predsednik je informisa poslanike o zahtevu poslanika: Avdullah Hoti i Arbërie Nagavci, podržan i od 38 poslanika potpisnika o održavanju vanredne sednice Skupštine 6. marta 2018 godine u 10, 00 časova , sa sledećim dnevnim redom: Parlamentarna rasprava u vezi „ Odluke Evropskog registra za obezbeđivanje kvaliteta u visokom obrazovanju o isključivanju Kosovske agencije za akreditaciju iz ove organizacije , od 27 februara 2018”.

U ime gore navedenog zahteva za održavanje vanredne sednice diskutovali su: Bilall Sherifi u ime PG Nisma; Avdullah Hoti u ime PG LDK i Ahmet Isufi u ime PG AAK”, njihove diskusije priložene su transkriptu.

Predsedništvo, nakon diskusija , na saglasnost predlagača za održavanje vanredne sednice, odlučilo je da se vanredna sednica Skupštine , na zahtev poslanika: Avdullah Hoti i Arbërie Nagavci, podržan i od 38 poslanika-potpisnika, održi 7. marta 2018 godine u 11, 00 sa sledećim :

Dnevnim redom

Parlamentarna rasprava u vezi “ Odluke Evropskog registra za obezbeđivanje kvaliteta u visokom obrazovanju o isključivanju Kosovske agencije za akreditaciju iz ove organizacije , od 27 februara 2018”.

Razno:

U nastavku, Predsedništvo je razmatralo i ostalih četiri tačaka :

1. Zahtev poslanice Albulena Haxhiu, podržan od 10 poslanika potpisnika PG Pokreta Vetëvendosje

Predsednik je informisao prisutne o zahtevu poslanice Albulena Haxhiu, podržan i od 10 poslanika potpisnika PG Pokreta VV za održavanje parlamentarne rasprave 8. marta 2018 godine , na zahtev poslanice Fatmire Kollçaku, podržan i od 8 poslanika –potpisnika protiv nasilja u porodici i institucionalnom adresiranju.

Predsedništvo, je razmatralo gore navedeni zahtev i odlučilo da Skupština održi plenarnu sednicu u dana 8. marta 2018 godine u 10, 00 časova sa sledećim :

Dnevnim redom

Parlamentarna rasprava protiv nasilja u porodici i o institucionalnom adresiranju .

2. Nacrt poslovnika Skupštine Republike Kosova

Predsednik je informisao prisutne da Predsedništvo Skupštine, na sednici održanoj 27. februara 2018 godine, ovlastilo predsednika Skupštine da preporuke Komisije za zakonodavstvo, mandat, imunitet Poslovnika Skupštine i nadgledanje Agencije protiv korupcije , u roku od (10) dana, sazove zajedničku sednicu Predsedništva Skupštine sa predsednicama parlamentarnih grupa u cilju diskusije o Nacrt poslovnika Skupštine Republike Kosova i o usklađivanju stavova, pre procesiranja za prvo razmatranje plenarnoj sednici.

U vezi Nacrta poslovnika diskutovali su: predsednik Skupštine Kadri Veseli, Albulena Haxhiu u ime PG LVV, i Avdullah Hoti u ime PG LDK, čije su diskusije priložene transkriptu.

Nakon diskusija Predsedništvo je odlučilo da se 8. marta 2018 godine, u 12, 00 časova sastane Predsedništvo Skupštine sa predsednicama parlamentarnih grupa u cilju diskusije o Nacrt poslovnika Skupštine Republike Kosova i usklađivanju stavova, pre procesiranja na prvo razmatranje plenarnoj sednici .

3. Zahtev NVO “Green Art Center - Prishtina” za finansijsku podršku

Predsedništvo, nakon razmatranje gore navedenog zahteva donelo je sledeću :

ODLUKU

1. NVO “Green Art Center - Prishtina” pruža se finansijska pomoć u iznosu od (dve hiljade i petsto) evra, za podršku kampanje “You are a Sunflower Organisation”.

2. Predviđena sredstva u tački jedan (1) ove odluke iz ekonomske kategorije : Subvencije i transferi na žiro račun NVO “Gren Art Center - Prishtina”, sa brojem 1501090003990459, u Rariffeisen Bank.

4. Zahtev Udruženja Down Sindrom Kosova – ogranak u Prizrenu za finansijsku podršku

Predsedništvo nakon razmatranja zahteva Udruženja Down Sindrom Kosova – ogranak u Prizrenu, odlučilo je da istom pruži finansijsku pomoć u iznosu od 1500 (hiljadu i petsto) evra za realizovanje svojih aktivnosti .

Na kraju poslanica Albulena Haxhiu je govorila o pitanju radnika održavanja prostorija Skupštine Kosova, njena diskusija priložena je transkriptu .

Predsednik je zahtevao od administracije Skupštine, da se u vezi pitanja inicirano od poslanice Haxhiu, pripremi informacija za Predsedništvo Skupštine .

Predsednik je zaključio sednicu Predsedništva Skupštine u 13:35 minuta.

Predsednik Skupštine :

Kadri Veseli

Zapisnik izradila:

Direkcija za plenarna i proceduralna pitanja